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Buzau, 25.02.2010  

Comunicat de presă 
 

 

 

Şedinta Comisiei Judeţene de Acţiune Împotriva Violenţei în Sport 

 
            Astăzi, 25 februarie a.c., la sediul Instituţiei Prefectului Judeţul Buzău,sub directa coordonare a 

domnului subprefect  a avut loc şedinţa Comisiei Judeţene de Acţiune Împotriva Violenţei în Sport la care 

au participat reprezentanţii ai Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Buzău, Poliţiilor Comunitare din Buzău 

şi Rm. Sărat, cluburilor de fotbal ce activează în Liga a ÎI şi Liga a III – a, Asociaţiei Judeţene de Fotbal 

Buzău, Direcţiei Judeţene pentru Tineret şi Sport Buzău, reprezentanţi ai H.C.M. Buzau, Stejarul Buzau, 

pentru competiţiile de handbal şi rugby, precum şi delegaţi ai societăţilor specializate de protecţie şi pază 

care asigură ordinea şi siguranţa în incinta arenelor sportive. . În cadrul aceleiaşi întâlniri au mai fost puse 

în discuţie măsurile întreprinse  pentru desfăşurarea în condiţii optime a returului de Campionat 2009-2010 

din Liga a IV-a şi a V-a la fotbal. Principala măsură luată de domnul subprefect Ovidiu Anghel, preşedintele 

Comisiei Judeţene de Acţiune Împotriva Violenţei în Sport  în cadrul întâlnirii,  împotriva jucătorilor, 

antrenorilor şi organizatorilor, faţă de contravenţiile şi infracţiunile prevăzute în Legea nr.4/2008 va fi de 

toleranţă zero faţă de violenţa în sport.  

 

 

          

 

  Pe timpul şedinţei au fost discutate aspecte legate de: 

1) analizarea activităţii desfăşurate pe genuri de competiţii sportive şi organizatori în turul 

sezonului competiţional 2009/2010 

2) eficientizarea activităţii de organizare a măsurilor de asigurare a ordinii şi siguranţei în 

incinta arenelor sportive 

3) dezvoltarea şi promovarea spiritului de fair - play ce trebuie să caracterizeze sportul în 

general şi îndeosebi sportul românesc; 

4) dezbaterea prevederilor Legii 4/2008 privind prevenirea şi combaterea violenţei cu ocazia 

desfăşurării competiţiilor şi jocurilor sportive insistându-se asupra modului de acţiune al 

agenţilor de ordine; 
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Această întâlnire a avut drept scop identificarea celor mai eficiente modalităţi menite să contribuie la 

organizarea şi desfăşurarea în condiţii de normalitate şi deplină securitate pentru participanţii la competiţiile 

sportive din returul ediţiei 2009-2010, precum şi stabilirea modalităţilor concrete de prevenire şi combatere 

a actelor de huliganism, vandalism şi rasism care au loc pe arenele sportive de pe raza judeţului. 

La final, reprezentanţii cluburilor şi-au arătat disponibilitatea de a se angrena, alături de forţele de 

ordine, mai activ la acţiunile şi demersurile necesare instaurării ordinii şi a spiritului de fair-play în incinta 

locurilor de desfăşurare a manifestărilor sportive şi în afara acestora. 

 

* 

*       * 

 

În cadrul şedinţei Comisiei Judeţene de Acţiune Împotriva Violenţei în Sport, inspectorul şef la 

Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Buzău a prezentat „Analiza activităţii desfăşurate pe genuri de 

competiţii sportive şi organizatori în turul sezonului competiţional 2009/2010”: 

 La nivelul judeţului Buzău turul sezonului competiţional 2009/2010 s-a desfăşurat astfel: 

 

A.  FOTBAL 

Liga II 

- Clubul „F.C. Gloria Buzău “ a desfăşurat meciurile în turul sezonului competiţional 2009/2010 pe 

Stadionul Gloria din municipiul Buzău. Măsurile de ordine în incinta stadionului s-au efectuat de către 

Poliţia Comunitară a Municipiului Buzău. 
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  - Clubul „C.S.M. Rm. Sărat “, a desfăşurat meciurile în turul sezonului competiţional 2009/2010 pe 

Stadionul Olimpia din municipiul Rm. Sărat. Măsurile de ordine în incinta stadionului s-au efectuat de către 

Poliţia Comunitară a Municipiului Rm. Sărat. 

Liga a III –a 

- Clubul „F.C. Petrolul Berca “, a desfăşurat meciurile în turul sezonului competiţional 2009/2010 pe 

Stadionul Petrolul din localitatea Berca, jud. Buzău. Măsurile de ordine în incinta stadionului s-au efectuat 

de către societatea de pază şi protecţie Agent Force. 

- Clubul „Partizanul Merei “, a desfăşurat meciurile în turul sezonului competiţional 2009/2010 pe 

Stadionul „Cornel Negoescu” din municipiul Buzău. Măsurile de ordine în incinta stadionului s-au efectuat 

de către Poliţia Comunitară a Municipiului Buzău. 

 

B. HANDBAL  

     Liga Naţională Handbal Feminin 

Clubul „H.C.M. Buzău “a desfăşurat meciurile în turul sezonului competiţional 2009/2010 în Sala 

Sporturilor „Romeo Iamandi “, din municipiul Buzău. Măsurile de ordine în incinta sălii s-au efectuat de 

către Poliţia Comunitară a Municipiului Buzău. 

 

C. VOLEI MASCULIN  

- Clubul „Dacia Buzău “a desfăşurat meciurile în turul sezonului competiţional 2009/2010 în Sala 

Sporturilor „Romeo Iamandi “, din municipiul Buzău. Măsurile de ordine în incinta sălii s-au efectuat de 

către Poliţia Comunitară a Municipiului Buzău. 

 

D. RUGBY 

- Echipa de rugby Stejarul Buzău a desfăşurat meciurile din cadrul Cupei României – calificării 2010, pe 

stadionul „Tineretului”, din municipiul Buzău. Măsurile de ordine în incinta stadionului au fost asigurate de 

către Poliţia Comunitară a Municipiului Buzău. 

- Echipa de rugby Stejarul Buzău a desfăşurat un meci amical cu echipa Paese Treviso - Italia, pe 

stadionul „Tineretului” din municipiul Buzău. Măsurile de ordine în incinta stadionului au fost asigurate de 

către Poliţia Comunitară a Municipiului Buzău. 

 

În perioada de analiză, I.J.J. Buzău a asigurat măsuri de ordine pe parcursul desfăşurării altor activităţi 

şi competiţii sportive disputate între echipe care nu îşi au sediul în zona de responsabilitate, astfel: 

1. FOTBAL 

- Pe stadionul Gloria din municipiul Buzău în sezonul competiţional 2009/2010 s-a desfăşurat partida 

de fotbal dintre echipele naţionale de tineret ale României şi Letoniei contând pentru preliminările 

Campionatului European de Tineret. 

Măsurile de ordine în incinta stadionului au fost asigurate de către Poliţia Comunitară a 

Municipiului Buzău. 

- Pe stadionul Gloria din municipiul Buzău în sezonul competiţional 2009/2010 s-a desfăşurat partida 

de fotbal dintre echipele F.C. Timişoara şi Astra Ploieşti contând pentru Liga I. 

Măsurile de ordine în incinta stadionului au fost asigurate de către Poliţia Comunitară a 

Municipiului Buzău. 

  - Pe stadionul „Olimpia” din municipiul Rm. Sărat, în cadrul turneului zonal U18, s-au desfăşurat un 

număr de 7 partide de fotbal. 

Măsurile de ordine în incinta stadionului au fost asigurate de către Poliţia Comunitară a Municipiului Rm. 

Sărat. 

- În Sala Sporturilor „Romeo Iamandi “, din municipiul Buzău, s-au desfăşurat doua partide de fotbal 

în sală între echipele naţionale ale României şi Ucrainei – meciuri amicale. 

Măsurile de ordine în incinta sălii au fost asigurate de către Poliţia Comunitară a Municipiului 

Buzău. 
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2. HANDBAL 

Echipa de handbal masculin Steaua M.F.A. Bucureşti a desfăşurat două partide în Sala Sporturilor 

„Romeo Iamandi “, din municipiul Buzău, contând pentru Liga Naţională. Măsurile de ordine în incinta 

sălii s-au efectuat de către Poliţia Comunitară a Municipiului Buzău. 

Echipa de handbal masculin H.C.M. Constanţa a desfăşurat meciurile din EHF Champions League 

2009–2010 în Sala Sporturilor „Romeo Iamandi “, din municipiul Buzău. Măsurile de ordine în incinta sălii 

s-au efectuat de către S.C. CONPRESS HOLDING S.R.L. Constanţa. 

 3. VOLEI FEMININ 

- Echipa de volei feminin C.S.U. Metal Galaţi a desfăşurat meciurile din Champions League 2009–

2010 în Sala Sporturilor „Romeo Iamandi “, din municipiul Buzău. Măsurile de ordine în incinta sălii s-au 

efectuat de către societatea de pază şi protecţie, Total Grup Secutity”. 

- Echipa de volei feminin Ştiinţa Bacău a desfăşurat un meci în cadrul Challenge Cup, în Sala 

Sporturilor „Romeo Iamandi “, din municipiul Buzău. Măsurile de ordine în incinta sălii s-au efectuat de 

către societatea de pază şi protecţie, Total Grup Security”. 

Cu ocazia acestor competiţii sportive jandarmii buzoieni au asigurat măsurile de ordine publică 

conform prevederilor Legii nr. 4/2008 in zona imediată şi apropiată locurilor de desfăşurare a competiţiilor 

sportive şi au constituit rezerve de intervenţie cu misiunea de a acţiona dacă situaţia impunea pentru:   

- sprijinirea efectivelor care asigurau măsurile de ordine în incinta arenei sportive;  

 - aplicărea măsurilor legale împotriva persoanelor recalcitrante şi violente care prin acţiunea lor 

puneau în pericol desfăşurarea în condiţii normale a meciului de fotbal sau atentau prin acţiunile lor la 

integritatea altor spectatori, a jucătorilor şi arbitrilor; 

 - executarea trierii persanelor reţinute care au săvârşit contravenţii sau infracţiuni şi cercetarea 

faptelor săvârşite de acestea;  

 - restabilirea ordinii publice care a fost tulburată grav, împreună cu celelalte forţe aflate în dispozitiv. 

Premergător începerii sezonului competiţional 2009/2010, Inspectorul Şef al I.J.J. Buzău împreună 

cu ofiţerul de informare au participat la inspecţia pentru omologarea şi clasificarea stadionului Gloria din 

municipiul Buzău şi a stadionului Olimpia din municipiul Rm. Sărat pentru disputarea  meciurile în Liga a-

II-a.  

         În data de 23.07.2009, la Direcţia Judeţeană pentru Sport Buzău, a avut loc şedinţa pe linia prevenirii 

şi combaterea violenţei în sport şi stabilirea măsurilor şi responsabilităţilor ce revin factorilor implicaţi în 

organizarea manifestărilor şi jocurilor sportive, conform prevederilor Legii nr. 4/2008. La această activitate 

au participat Inspectorul şef al I.J.J. Buzău, ofiţerul de informare, monitorul de securitate, reprezentanţii 

I.P.J. Buzău, reprezentanţii cluburilor mai sus menţionate, reprezentanţii Poliţiei Comunitare şi 

reprezentanţii firmelor de securitate care asigură ordinea publică în interiorul arenelor sportive. Cu această 

ocazie au fost stabilite responsabilităţile şi zonele în care acţionează fiecare instituţie.  

Pe timpul executării misiunilor de asigurare a ordinii publice la competiţiile sportive desfăşurate în 

zona de responsabilitate, în turul campionatului 2009 -2010 a fost aplicate 31 sancţiuni contravenţionale şi 

s-a luat măsura complementară de interzicere a accesului la competiţiile sportive de genul celora la care a 

săvârşit contravenţia, pentru o persoană. Un număr de 20 de sancţiuni contravenţionale au fost constatate 

pe timpul desfăşurării meciurilor de fotbal disputate pe stadionul Gloria din municipiul Buzău, 9 sancţiuni 

contravenţionale au fost constatate pe timpul desfăşurării meciurilor de fotbal disputate pe stadionul 

Olimpia din municipiul Rm. Sărat, iar 2 sancţiuni contravenţionale au fost constatate pe timpul desfăşurării 

meciurilor de handbal la Sala Sporturilor „Romeo Iamandi “, din municipiul Buzău.  

Persoanele sancţionate conform Legii nr 4/2008 cu interzicerea accesului la competiţiile sportive au 

fost permanent monitorizate, evitându-se astfel participarea acestora la evenimentele sportive.  

De la începutul sezonului competiţional şi până în prezent nu ne-am confruntat cu probleme 

deosebite şi nu au fost înregistrate evenimente negative. 

 

GREUTĂŢI ÎNTÂMPINATE: 
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 - în pofida prevederilor  art. 10, pct. 1, lit. a din  Legea nr. 4/2008, referioare la declararea de către 

nu toţi organizatorii de competiţii sau jocuri sportive declară jocurile sportive cu cel puţin 5 zile înainte de 

data desfăşurării acestora, la unitatea de jandarmi competentă teritorial ;  

 - lipsa unor pubele în zona porţilor de acces pentru depunerea obiectelor interzise la care spectatorii 

sunt dispuşi să renunţe (brichete, recipienţi cu lichide, etc. la toate stadioanele) 

 - În zona porţilor de acces nu sunt afişate regulile ce trebuiesc respectate la competiţiile şi jocurile 

sportive, materialele sau obiectele interzise a fi introduse pe stadion, sancţiunile care se aplică în astfel de 

cazuri (stadioanele Olimpia Rm Sărat  şi Petrolul Berca); 

 

   PENTRU ÎMBUNĂTĂŢIREA ACTIVITĂŢII PROPUNEM URMĂTOARELE: 

     - Remedierea problemelor mai sus menţionate; 

 - Luarea tuturor măsurilor, de către cluburi, pentru transmiterea în timp util a tuturor datelor şi 

informaţiilor, înaintea partidelor, în scopul întocmirii corespunzătoare a planurilor de acţiune şi a 

informării preliminare pentru a putea fi înaintată I.J.J.- ului unde se execută deplasarea;  

  - Organizarea de întâlniri, înaintea desfăşurării meciurilor importante, cu reprezentanţii clubului şi 

ai forţelor de ordine pentru stabilirea tuturor măsurilor ce trebuiesc luate pentru bună desfăşurare a 

partidei; 

 - Stabilirea responsabililor de ordine şi siguranţă, unde au survenit modificări. 

 

II. Starea disciplinară la sfârşitul turului, ediţia 2009-2010.  

         Debutul returului actualei ediţii de campionat va avea loc pe data de 06 martie 2010 pentru Liga  a 

IV- a şi pe data de 21 martie pentru Liga a V-a.  

        Pentru Liga a IV-a sunt programate două etape intermediare ( 14.04 şi 19.05), iar etapa  a 20-a se va 

juca în vinerea Paştelui. 

         Pentrul Liga a V-a etapa a 14-a se va disputa  în sâmbăta Paştelui.  

          Ca la fiecare  început de tur şi retur, A.J. Fotbal a stabilit o serie de măsuri care să asigure  o 

desfăşurare optimă a competiţiei.  

 Toate actele de indişciplină vor fi aduse la cunoştinţă opiniei publice, prin intermediul mass-

mediei.  

 Incidentele mai grave vor fi aduse la cunoştinţă, după caz, Poliţiei sau Jandarmeriei 

 Se vor înăspri  sancţiunile disciplinareîn dauna celor pecuniare.  

 Prezenţa obligatorie a oamenilor de ordine, cu banderola, al meciuri.  

 

 

Starea disciplinară la sfârşitul turului  ediţia 2009/2010 

 

La Liga a IV-a 

 Jocurile de seniori s-au disputat in procent de 99,55 %, iar cele de juniori în procent de 

93,77%. 

 Media cartonaşelor galbene şi roşii la jocurile de seniori a fost de 4 pe meci iar cele de 

juniori de 1,4 pe meci.  

 Poliţia a fost prezentă la 80,35% pentru jocurile disputate. Prezenţe mai slabe s-au 

înregistrat la P.Câlnău (3), CS Stoicescu Buzău(3) şi Limpeziş (5).  

 Primele locuri în topul indisciplinei  sunt ocupate în ordine de Boldu (44 cartonase), 

Lanuri ( 41), Zoita (37), Săgeata (37), Bălaceanu (36), Gălbinaşi (35), ASA B3 (35).  

 Probleme cu spectatorii au existat la Stâlpu, Tisău, CA Rosseti, Cislău, Limpeziş. 

                   

   La Liga a V-a  

 Meciurile de seniori s-au jucat în procent de 98 %, air cele de juniori în procent de 95%.  
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 Media cartonaşelor galbene si roşii la meciurile de seniori a fost de 3,4 cartonase pe joc, 

iar la cele de juniori de 0,5 cartonaşe pe joc.  

 Politia a fost prezentă la 82% dintre meciurile disputate.  

 In topul indisciplinei conduc: Amaru (37), Matesti (33), Rusetu (31), Ulmeni (27), Fratia 

Maracineni (27), Căneşti (24), Mihăileşti (24).  

 Probleme cu spectatorii s-au înregistrat la Chiojdu, Amaru, ulmeni, M.Banului, 

Vintileanca.  

 

 

La finalul şedinţei, domnul subprefect Ovidiu Anghel, preşedintele Comisiei Judeţene de Acţiune 

Împotriva Violenţei în Sport a declarat că “ măsura care va fi luată împotriva jucătorilor, antrenorilor şi 

organizatorilor, faţă de contravenţiile şi infracţiunile prevăzute în Legea nr.4/2008 va fi de  toleranţă zero 

faţă de violenţa în sport. ” 

 

 http://www.jandarmeriabuzau.ro/relpub/1.MPG  
 http://www.jandarmeriabuzau.ro/relpub/2.MPG  
 http://www.jandarmeriabuzau.ro/relpub/3.MPG  
 http://www.jandarmeriabuzau.ro/relpub/4.MPG 
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